



黄传彪:西凉湖畔的养殖能人

香城都市报记者 原子 艾菊桂

编者按:模范展风采,榜样显力量。在主动适应经济发展新常态,推动赤壁市经济“转型升级、绿色崛起”工作中,赤壁市各行各业涌现出了黄传彪、叶望春、汪艺等一批锐意创新、爱岗敬业、无私奉献、品德高尚、业绩显著、贡献突出的全国、省、市级先进模范人物,展现了知识崇高、人才宝贵、创造伟大的时代风尚。

为弘扬劳动光荣,进一步激发全市干部职工投身经济社会建设的积极性、主动性和创造性,本版开设“劳模风采”专题报道,让伟大的劳模精神进一步发扬光大,为赤壁发展谱写新篇章。

“有事找传彪,轻快一大截。”在赤壁市神山镇流传着这样一句顺口溜。

村民们所说的“传彪”就是该镇西凉村水产养殖户黄传彪,他是村民心目中的“好人”,因为他不仅带着村民实现了致富梦,而且还乐于助人做善事,被村民津津乐道。

5月4日,身高1米75的黄传彪正在搬运一台抽水机,准备运到城里去维修。对于荣获全国劳模一事他看得很平淡:“仅做了一些自己该做的事。”

尝试养殖新技术
大步走上致富路

1980年,在西凉湖畔长大的黄传彪高

芳世湾大桥

建设正酣

日前,工人正在芳世湾大桥进行桥面钢筋铺设。

芳世湾大桥位于赤壁市陆水湖风景名胜区办事处芳世湾村,横跨陆水水库,连接官塘驿林场红林山村及官塘驿镇葛仙山村,按照国家二级公路桥梁标准设计,项目总投资6600万元,双向两车道,全长710.5米。预计年底通车,届时将彻底解决库区两岸移民出行难问题,受益群众近10万人。

通讯员 肖闻 摄



赤壁多部门联手发力

保护山体水体湿地

本报讯 通讯员熊斌斌报道:赤壁市陆水湖既是国家级风景名胜区,又是赤壁城区20多万人唯一的饮用水源地,自赤壁市人大代表在山体水体湿地保护和利用专题询问会上反映陆水湖水质有所下降的情况以来,该市各相关部门迅速回应,积极整改,取得初步成效。

赤壁市陆管委建立日常巡查机制,严肃查处沿湖违规建设、乱砍滥伐、吸采河砂等行为,坚决遏制违规拦河、网箱养殖,全力打击灯光诱鱼、电鱼、药鱼,并加大陆水湖漂浮物的打捞和沿湖周边群众垃圾的清运工作,加快推进周边居民生活污水达标排放,全方位保障陆水湖水质。

陆水湖管理委员会充分发挥好陆水湖环境综合整治办公室综合协调、监督考核作用,积极配合相关部门落实陆水湖综

区交通拥堵严重,市民反映强烈,修建跨河大桥更是市民的热切期盼。市委市政府已通过“五规合一”的形式作出修建跨河大桥的规划。

当前,随着经济社会发展,城区面积扩大,人口快速增长及车辆的大幅增加,赤壁市新老城区因陆水河穿城而过,现有的一桥、二桥、东洲大桥通行能力已给两岸居民生产生活带来诸多不便,特别是逢节假日、雨雪天及上下班高峰期,赤壁城

合整治工作的职责,保护饮用水源地早日实现一湖清水送市民的梦想。

赤壁市国土局针对矿山开采依法管控等问题,建立了上下联动的动态巡查机制,每月进行动态巡查,及时发现、制止、处理开采矿山过程中各类违法犯规行为。同时科学划定矿区范围,设立开采界桩、采矿权标识牌,统一外观和标准,公开矿山名称、采矿权人、开采规模等信息,严禁采石厂越界采矿,并接受社会监督。

各相关部门表示,将提高认识,深刻理解金山银山不如绿水青山的意义,严格落实赤壁市人大《关于加强山体、水体、湿地保护和利用的决定》,实现全市非煤矿山开发与利用科学规范、健康有序,生态环境可持续发展,使赤壁市天更蓝、水更绿、山更青。

探索民主协商新途径

赤壁政协开展季度专题协商

众通行议题,进行民主协商。

目前,各相关部门建议把修建若干座陆水河大桥问题纳入赤壁市“十三五”城市交通规划,加快推进项目规划设计论证,并尽快实施建设。

今年来,赤壁市政协积极探索民主协商新途径,借鉴外地政协推进协商民主的做法,深入开展“季度专题民主协商”活动,按照《市政协2015工作要点》和市政协主席会议拟定的协商议题深入开展调

村民刘云珍和丈夫在工厂上班时,其丈夫因胶水中毒突然倒地,眼睛睁不开,当时,正在广州办厂的黄传彪获悉后,及时将其送医院救治,并垫付了600元急诊费,幸亏抢救及时,生命才得以保全。

为了照顾村组里的孤寡老人,从2008年开始,黄传彪逢年过节坚持给他们送鱼。平时,只要老人想吃鱼了,黄传彪就会热情地为老人们到鱼池里捞鱼送给老人。年过旬的五户老人逢人就念叨黄传彪的好。

2013年秋,黄传彪所在的西凉村一组安装自来水,不少村民在外务工。为了让组里的村民家家户户都能用上自来水,黄传彪自掏腰包9000多元钱,帮组里各家各户接通了自来水。在外务工的村民回家后,发现家里接通了自来水,对黄传彪感激不尽。

对于自己坚持做善事的缘由,现年52岁的黄传彪这样理解:“在自己身处困境时,也曾受过他人的恩惠,如今自己有能力回报社会了,就一定要回报。”

劳模风采

北京专家团队
为赤壁“十三五”绘制蓝图

本报讯 通讯员冯朝报道:5月12日,赤壁市邀请北京大学社会与发展研究中心主任、教授邱泽奇,国家信息中心综合部处长武小欣等编制组专家与市直部门、乡镇负责人进行座谈,共同为编制赤壁市“十三五”规划出谋划策。

“十三五”规划是统领赤壁市今后五年发展全局的总体规划,意义重大、影响深远。日前,赤壁市各相关部门分别就本行业、本部门“十三五”时期发展规划、设想和重大项目建设,正在与北京专家团队加强联系与沟通,为专家团队制定《赤壁市“十三五”规划》提供详实资料。

北京专家们将结合赤壁实际,汇聚各方面力量、智慧,立足前瞻性、全局性、科学性发展要求,为赤壁市经济社会发展绘制宏伟蓝图。

赤壁首座智能变电站运营

茅山110千伏变电站送电

本报讯 通讯员杨浩报道:5月7日,110千伏茅山变电站送电投入运行,自此赤壁市境内首座智能变电站正式投产。

该变电站位于车埠镇境内,占地面积8093平方米,总投资4922万元。车埠镇是赤壁市“十二五”期间着力打造的四个重镇之一,初步形成了化纤、纺织、建材、农业科技示范、旅游等多产业格局。区域内双利科技、环保布艺、庆峰纺织等14家企业新增容量31兆瓦,现有的35千伏车埠变电站已不能满足用电需求。茅山110千伏变电站投运后,将有效改善赤壁市电源布局,进一步提升供电可靠率和供电质量,缓解车埠镇及周边供电紧张局面,为地方经济发展和新农村建设增添新的动力。

改善水环境质量

城东污水处理厂项目落地

本报讯 通讯员李瑞丰报道:5月8日,北控水务集团有限公司与赤壁市签订城东污水处理厂BOT协议。

该项目位于赤马港办事处砂子岭社区九组,占地108亩,总设计日处理污水8万吨,分两期建设,一期启动建设用地45亩,设计日处理污水量3万吨,项目总投资约6000万元。主要收集新城区、中秋铺镇和经济开发区城东约20平方公里的城镇生活污水和工业废水,出水按《城镇污水处理厂污染物排放标准》一级A标准执行。

该项目是赤壁市“十二五”规划重点项目,对保护生态环境,改善水环境质量,提高人们群众的健康水平,实现经济社会和生态环境可持续发展具有十分重要的意义。

5月20日高铁调图

赤壁可直达川渝恩施

本报讯 通讯员青歌报道:日前,笔者从铁道部门获悉:5月20日零时起客运列车运行图调整,成都东—广州南的高铁G314/1、广州南—成都的G312/3高铁将正式开行,且双向停靠赤壁北站。

成都东—广州南的高铁G314/1、广州南—成都的G312/3高铁将经由成遂渝、渝利、武广高铁直达广州,沿途停靠重庆北、丰都、利川、恩施、武汉、赤壁、长沙等重要城市,结束赤壁市没有成渝及省内恩施等地高铁的历史,将极大方便我市与川渝及省内恩施等地的经济人员交流。

规范合同格式条款

赤壁工商整治旅游市场

本报讯 通讯员唐春洪、赵春林报道:连日来,市工商局积极开展旅游行业合同格式条款专项整治行动,切实维护广大消费者的合法权益。

该局以市内旅游景点、车站及其附近的购物、娱乐、住宿为重点区域,重点指导经营者强化合同法律意识,规范格式条款内容,严厉查处利用旅游格式合同侵害消费者合法权益行为。同时,加强与旅游、公安、卫生、食药、质检等部门的协调配合,及时掌握和互通旅游市场动态信息,适时开展联合执法行动,坚决遏制“霸王条款”,营造规范、和谐的市场消费环境。

该局将24小时畅通12315消费者投诉举报渠道,及时受理、处理消费者投诉举报。



5月12日,赤壁市组织党员志愿者开展城区卫生死角集中整治活动。当天上午,来自党群、政府、政法、宣传等部门的近800名党员志愿者到全市各社区卫生死角清除杂草、清理杂物、清扫场地、转运垃圾,以此引领广大市民积极参与“四城同创”。通讯员 宋必龙 摄